

Stanić d.o.o.

VOZNI PARK	200+
INDUSTRIJA	Distribucija
DRŽAVA	Hrvatska
PROIZVOD	FM Communicator



mX | TELEMATICS
INTEGRATED LOGISTICS SOLUTIONS

TAHOGRAPH
TELEMATICS SOLUTIONS

PREGLLED

O tvrtci

Tvrtka Stanić d.o.o. vodeći je distributer domaćih i svjetskih brandova na tržištu Hrvatske na režimima -20°C do +4°C. Liderska pozicija u Hrvatskoj izgrađena je prije svega kontinuiranim ulaganjima u razvoj distribucijske mreže kroz regionalne centre smještene u najvećim gradovima (Zagreb, Split, Rijeka, Osijek, Zadar, Pula i Dubrovnik), stalnom edukacijom prodajnog osoblja prateći najmodernije organizacijske procese te poštujući visoke standarde zaštite okoliša. Tvrtka zapošljava preko 350 djelatnika od čega njih 150 radi u proizvodnim pogonima u Križevcima i regiji Dalmacija.

Ciljevi

Kako bi povećali operativnost poslovanja i kvalitetu usluge implementiran Mix Telematics Fleet Management sustav na sva vozila. Jedan od razloga uvođenja je mogućnost praćenja svakog vozila iz ureda, što znači mogućnost promptne reakcije na sve zahtjeve tržišta i kupaca npr. u slučaju problema u dostavi, preraspodjeli robe i sl.

Rješenje

Fleet Management sustav smo implementirali na čitav vozni park tvrtke i time osigurali nadzor nad dostavnim vozilima (kombi vozila i kamioni) te osobnim vozilima djelatnika tvrtke. Veliki problem s kojim se svaki vozni park suočava, kvalitetno i sustavno praćenje eksploatacije vozila u distribuciji, ovim sustavom se rješava brzo i jednostavno te daje transparentan uvid u sve informacije iz voznog parka. Kako kroz informacije o načinu vožnje vozača, kroz pregled prekoračenja brzine, vožnje u zelenom području okretaja motora, tako i kroz individualni pregled utrošene količine goriva i prosječne potrošnje po vozilu i vozaču. Samim time sustav funkcionira i kao osobni trener svakom vozaču te omogućava da se kroz vrlo kratko vrijeme vozači odviknu loših navika i stila vožnje.

Uz pomoć integriranog GPS i GSM sustava, dispečeri i ostali djelatnici iz ureda su u mogućnosti pratiti kretanja vozila u realnom vremenu ili napraviti povijesni pregled kretanja za svako vozilo i na taj način znati stvarnu isplativost svakog vozila kao i njegovu maksimalnu iskoristivost.

Označavanjem lokacija kupaca na digitalnoj cestovnoj karti, omogućen je brz i detaljan pregled o posjećenim lokacijama, vremenima dolazaka i odlazaka kao i zadržavanje vozila na pojedinim lokacijama.

Kreiranjem tzv. „zabranjenih zona“ lako se prate nepotrebna zaustavljanja i zadržavanja vozila te time direktno utječe na generiranje operativnih troškova, tj. njihovo smanjenje.

Tvrtka Stanić d.o.o. svojim vozilima uglavnom distribuira proizvode na posebnim režimima čuvanja pod kontroliranom temperaturom od -20°C do +4°C. Fleet Management sustav je zbog toga u vozilima s rashladnim komorama ugrađen sa senzorima temperature, čime se omogućio strogi nadzor i na kraju potvrda da se roba prevozila u granicama dozvoljenog temperaturnog raspona.

Rezultati

„Ovim sustavom možemo najdirektnije utjecati na poboljšanje razine usluga našim poslovnim partnerima – trgovačkim lancima, hotelima, restoranima... Implementacijom Mix Telematics Fleet Management sustava omogućili smo i bolje planiranje ruta a samim time osigurali i dodatne uštede na vremenu isporuka. To nam otvara mogućnosti strateškog planiranja daljnjeg poslovanja i širenja distribucije kroz nove kanale prodaje.“ - izjavio je direktor logistike i distribucije g. Ivica Barišić.